

# Postoloprtské mažoretky vstupují úspěšně do nové sezony - jsou vicemistryněmi ČR !



Se vstupem do nové soutěžní sezony mají Postoloprtské mažoretky (působící pod vedením L. Kindlové a E. Bizoňové při ZŠ Draguš) na kontě první úspěchy...

V únoru se naše juniorská skupina zúčastnila Mistrovství ČR v twirlingu, kde se skupinovým vystoupením obsadila stříbrnou příčku se skladbou „Sisters“. Postoloprtské mažoretky se tímto staly oficiálním vicemistrem České republiky v twirlingu 2015, což je jeden z jejich největších dosavadních úspěchů! Úspěšné byly i sólistky postoloprtské skupiny - z pěti soutěžních vystoupení se všechny umístily „na bedně“: ve svých věkových kategoriích získaly bronzovou medaili Markéta Müllerová a Kristýna Graslová za povinné solo s hůlkou a duo Kristýna Graslová s Denisou Czervoniakovou za rytmické taneční duo. Zlato vybojovaly Denisa Czervoniaková v povinném solu s hůlkou a opět duo Kristýna Graslová + Denisa Czervoniaková v kategorii povinné duo.

Na začátku března vyrazily Postoloprtské mažoretky do Loun, tentokrát na již tradiční taneční soutěž Elitery, kde již několik let v řadě patří k favoritům... Letos poprvé se soutěže zúčastnily všechny tři soubory tvořící Postoloprtské mažoretky - od předškolních dětí až po dospělé slečny.

Nejstarší skupina v dospělé věkové kategorii si již několikátým rokem po sobě z této soutěže odvezla zlaté medaile, tentokrát se skladbou „Gypsy“. Jejich mladší kolegyně se vůbec poprvé svým věkovým průměrem zařadily do vyšší věkové kategorie Junior, avšak mezi zkušenějšími mažoretkami se rozhodně neztratily - se skladbou „Karneval“ vybojovaly úžasné druhé místo a po svém vystoupení si dokonce vychutnaly potlesk stojících diváků. Svou velkou soutěžní premiéru si vyzkoušely i ty nejmenší z Postoloprtských mažoretek. Ve věkové kategorii Mini se sice neumístily na stupních vítězů, nicméně posbíraly řadu zkušeností a svůj soubor reprezentovaly ke spokojenosti vedoucích i rodičů - v celkovém pořadí byly čtvrté.

Více fotek a informací o souboru Postoloprtské mažoretky naleznete na webových stránkách souboru: [www.volny.cz/majorettes](http://www.volny.cz/majorettes) nebo na facebooku.

Lenka Kindlová

**PÍSKY - J. Elsnic spol. s r.o.**  
KONTEJNEROVÁ DOPRAVA do 7 tun

**tel.: 605 872 306**  
písky, štěrky, sutě, zeminy

Pískovna Seník tel.: 603 891 584  
Pískovna Selibice tel.: 731 474 638  
Ceny na [www.pisky.elsnic.com](http://www.pisky.elsnic.com)